

Segesd Község Önkormányzata
Polgármesterétől
7562 Segesd, Szabadság tér 1.
Tel.: 82/598-002
E-mail: info@segesd.hu

Előterjesztés
a képviselő-testület 2024. november 19-i ülésére

Tárgy: A Segesdi Tündéerkert Óvoda és Cseperedők Bölcsőde Szakmai Programjának módosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Segesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. szeptember 21-i ülésén fogadta el a Cseperedők Bölcsőde Szakmai Programját, mely 2023-2028. időszakra vonatkozik. A bölcsődében szakmai ellenőrzés keretében vizsgálták, hogy a szülőnek kihez kell a felvételi kérelmet benyújtani, ki bírálja el és ki értesíti a szülőt a felvételtől, ki írja alá a megállapodást. Az intézmény szakmai programja és a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet eltérően szabályozta az aláírásra jogosult személyeket, ezért a szakmai program módosítása vált szükségessé, az alábbiak szerint:

A 8.1. pont kiegészítésre került az alábbi szöveggel:

„A bölcsőde igénybevételére vonatkozó kérelmet a szakmai vezetőnek kell benyújtani, aki dönt a felvételtől és aláírja a megállapodást. Amennyiben a felvételi kérelmet férőhelyhiány miatt nem lehet teljesíteni, a törvényes képviselő külön kérelmére a gyermek várólistára kerül és szabad férőhely esetén az elhelyezés időpontjáról a szakmai vezető értesítést küld.”

A bölcsőde igénybevételére vonatkozó megállapodást aláíró személy módosításra került az intézményvezetőről a szakmai vezetőre.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (...) önkormányzati határozata a Segesdi Tündéerkert Óvoda és Cseperedők Bölcsőde Szakmai Programjának módosításáról.

Segesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) pontjában foglaltak értelmében a Segesdi Tündéerkert Óvoda és Cseperedők Bölcsőde Szakmai Programjának módosítását a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pékó Gábor polgármester

Segesd, 2024. november 13.

Pékó Gábor
polgármester